
 

 

Številka:  17. 

Datum: 25. 1. 2026 

 

Z A P I S N I K 

 

17. seje Krajevne skupnosti Osek - Vitovlje, ki je bila dne 21. 1. 2026 v Domu krajanov 
Osek - Vitovlje, s pričetkom ob 19.30 uri.  
 
"Sejo je skladno s 13. členom Odloka o krajevnih skupnostih v Mestni občini Nova Gorica 
vodil/-a  DOMINIK LIČEN , zadnji izvoljeni predsednik ". 
 
Zapisnik je vodil/-a HELENA WINKLER.   
 
Prisotni: Aneja Ličen, Dominik Ličen, Helena Winkler, Ambrož Vrtovec, Tanja Rijavec, 
Franc Živec, Anej Peršič 
 
 

Dnevni red:   

1. pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje 

2. pregled proračunske kartice za leto 2026 (sprejetje seznanitvenega sklepa) 

3. seznam prioritet (ceste, prireditveni prostor, okolica Doma krajanov, sečnja dreves po 

KS …) 

4. meritve pri sv. Luciji in druga dela na cestah 

5. soglasje za asfaltacijo po KS 

6. vpogled v sodno določitev lastništva parcele Krapež 

7. označba talne črte in postavitev silhuete pešca pri kmetiji Malovščevo, poškodba 

robnika 

8. problematika eko otoka (kontejnersko mesto Visoko) 

9. participativni proračun 2024-2026 – izvedba izbranih predlogov 

10. iskanje zamenjave pogodbenika za vzdrževalna dela na pokopališčih in javnih 

površinah  



11. inventura 

12. pritožbe, pobude, mnenja, prošnje 

13. drugo ... 

 

Ad 1) 

Pregledali smo zapisnik prejšnje seje. 

Iz MONG smo prejeli opozorilo na prejšnji zapisnik in sicer pri točki Ad 5 sredstva – za 

Rdeči Križ sredstva ne bodo donirana, ampak bo KS prevzela del stroškov kot 

soorganizator. 

Iz MONG smo prejeli tudi komentar na Ad 6, ki govori o sprejetju odloka o pogrebih v 

mrliški vežici. Odlok je MONG že sprejela, in je objavljen v Uradnem listu RS, štev. 

31/2021. V 39. členu Odloka je tudi določena uporaba mrliške vežice. Problem je torej v 

željah svojcev ali pa pokojnika in pa tudi duhovnika, ki dovoli, da pokojnik pred pogrebom 

leži v cerkvi.  

Montaža 2 dodatnih javnih luči ob cesti, ki poteka od pokopališča v Oseku do glavne 

ceste, za katere MONG prosimo zadnji 2 leti, ni bila izvedena. 

Situacija asfaltacije na Rimcu (Fabrizzio, Bovcon) – zadeva je bila posredovana na 

MONG, ki ima v planu, da asfaltira letos. 

Postavili bomo 4 cestna ogledala, in sicer na ovinek v zaselku Čikavec, na križišču pri 

Malovščevih ter 2 ogledali v zaselku Dolenje, pri hišni številki Vitovlje 62a. Franko Ž. 

povpraša lastnike parcel za dovoljenje. 

 

Sklep: Potrdimo zapisnik. 

 

Ad 2) 

Pregledali smo proračunsko kartico za leto 2026.  

Razpoložljivih sredstev imamo cca 54.000 eur. Kljub obljubam pristojnih na MONG-u, da 

bomo prejeli več, smo prejeli manj oz. enako kot lani. 

Sklep: Proračun Mestne občine Nova Gorica za leto 2026 je bil sprejet na seji Mestnega 

sveta MONG, dne 18.12. 2025 in objavljen v Uradnem istu RS, št. 110/2025. 

Ugotavljamo, da je v okviru Proračuna MONG za leto 2026, sprejet tudi Proračun KS 

Osek – Vitovlje za leto 2026. 

 

Ad 3) 

Sprejmemo seznam prioritetnih del: 

- sanacija ovinka od Vile Vitovlje navzdol  



- izris črte pri Malovščevih, od glavne ceste do Pipaloviča 

- kamnita zložba od kapelice v Oseku navzdol mimo Čedarja, nasproti hišnih številk 

Osek 48 in 49 (zaradi nevarnosti za promet, nabrežina polzi, večletni problem) 

- če ostane denar se preplasti asfalt v Užičah 

 

 

Ad 4) 

Franko Ž. pove, da je bila po KS izvedena sečnja dreves, ki so segala v cestno telo. Veje 

naj lastniki pospravijo, saj jih delavci ne smejo odpeljati, obvestimo krajane po oglasnih 

deskah in FB-ju.  

Dominik L. predlaga, da pridobimo ponudbo za ureditev makadamskega parkirišča na 

parceli za pokopališčem pri sv. Luciji, gre za nujno pridobitev parkirnih mest, saj je ob 

pogrebih težava dobit prosto parkirno mesto. 

 

Sklep: Poizkušamo čim prej pridobiti ponudbe za ureditev parkirišča. 

 

Ad 5) 

Dominik L. pove, da MONG brez vednosti KS ne sme dajati soglasja oz. negativna 

mnenja za asfaltacije in druga dela po KS, za katere nismo obveščeni.  

 

Sklep: Prejeli smo e-mail od podjetja Proagent, na katerega moramo odgovorit. V 

pogodbi piše asfaltacija od hišne številke Osek 89 naprej. Z asfaltacijo se strinjamo, ne 

strinjamo se z MONG, ki je dala mnenje brez vednosti KS. Pred asfaltacijo je potrebno 

vzpostaviti elektro vod oz. infrastrukturo, verjetno tudi vodovodno omrežje do rezervoarja, 

saj po asfaltaciji to ne bo več mogoče, niti ne bomo dovolili. 

 

Ad 6) 

Zahtevali bomo vpogled v sodno določitev lastništva parcele Krapež (parcela nasproti 

Gostilne pri Olgi). Pri parceli je prišlo do spremembe lastništva.  

Sklep: Zahtevamo vpogled v sodno določitev lastništva. 

 

Ad 7) 

Dominik L. pove, da ga je klicala Barbara Remec Garbari (Malovščevo), da je kamion od 

Mlečnika poškodoval robnik pri njihovi hiši. Potožila je, da večkrat dnevno vozijo mimo 

težko natovorjeni kamioni.  

Izvede se označba talne črte in postavitev silhuete pešca pri kmetiji Malovščevo. 



Sklep: Obvestimo Mlečnika, da se dogovorimo o plačilu sanacije poškodovanega 

robnika. 

 

Ad 8) 

Dominik L. glede EKO otoka pove, da imamo novo lokacijo ter, da je zadeva v postopku 

reševanja. Tanja R. opozori, da v primeru, če novega eko otoka ne bo rešitve, se na Sp. 

Visoko doda še en smetnjak za mešane odpadke, saj je uporabnikov vse več, vsi pa 

plačujemo komunalne prispevke, a smo že dolgo brez eko otoka. Vaščani Visokega zato 

moramo voziti smeti v druge zaselke oz. vasi. Smetnjaki so večinoma hitro polni, smeti 

odnaša burja. 

Sklep: Dominik L. potrdi, da upa, da bo težava kmalu rešena. V nasprotnem primeru 

pokliče Komunalo za dodatne smetnjake, kjer je potrebno. 

 

Ad 9) 

Dominik L. pove, da so potrdili idejno zasnovo za sanacijo na športnem igrišču v 

Vitovljah.  

Pri Domu krajanov pa moramo oddati vlogo za pridobitev enostavnega gradbenega 

dovoljenja za nadstrešek.  

Glede izvedbe projektov imamo na MONG-u sestanek dne 28. 1. 2026, kjer bomo prosili, 

da se sredstva PP nakaže na TRR od KS, kot je bilo v praksi prejšnja leta. 

 

Sklep: Sprejmemo sklep, da za štiri izglasovane projekte nakaže MONG denar direktno 

na TRR od KS (razen za oder). 

 

Ad 10) 

Dominik L. pove, da je sedanji pogodbenik za vzdrževalna dela na pokopališčih in javnih 

površinah pokojni, ter da moramo poiskati novega.  

Sklep: Vprašamo Komunalo, Želvo. Anej povpraša znance. 

 

Ad 11) 

Pregledali smo inventurni list. Ugotovitve so evidentirane na inventurnem obrazcu, 

poslano bo Marini v računovodstvo MONG. 

Sklep: Tanja R. pošlje do konca januarja vso dokumentacijo inventure Marini na MONG. 

 

Ad 12) 

Prejeli smo prošnjo Lucije Kragelj za sanacijo makadamske poti med hišami. 



Sklep: Ugodimo, v kolikor bodo sredstva razpoložljiva. 

 

Ad 13) 

Urediti bo potrebno zavarovanje za Dom krajanov Osek-Vitovlje. 

Razmišljamo o izvedbi zbora krajanov, da krajane informiramo o našem delu in delu 

MONG.  

Prejeli smo e-mail posameznika iz Češke glede posmrtnih ostankov svojih sorodnikov, ki 

so padli med 1. sv. vojno. Tanja R. se pozanima pri ustreznih institucijah in mu odgovori. 

 

 

 

Seja je bila zaključena ob 23:00. 

 

 

Zapisala:  Helena Winkler                            Predsednik KS Osek-Vitovlje 

             Dominik Ličen                                                                                                             


